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Who Participated:

0
30/0 of students studying at Mac Campus BY Department;
Level of Study 23%
P Dletitlcs & Human Nutrition
-
Natural Resource Sciences

. 16%
@ Bioresource Engineering
1ok g 15%

& Food Sci. & Agricultural
é‘ Chemistry

67% Undergraduate 8%
9 Plant Science

Geographic Origin: | <@
9 —

0% Rest.of Canada

9 Qw% ac 9
5% USA 35% International

v

Living Situation
35% Off Campus
29% Mac Rez
20% Downtown
(commute to Mac)
15% Off Campus
(previous McGlll

rez)
1 % McGlll

Top 3 citied services and programs students would like at Mac Campus
O
: Student Counselling & Callrttee(rj
M Health Mental Health relate
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7 O% * 0 Want to find more
Student Services?
accessed 90% 5 8 /0
Mac _ know where to get help
Campus rated experience | (e gical, career,
Stud.ent "Good to Excellent” financial)
Services

Top 3 reasons for
3 O% * Top 3 accessing downtown Full service listing

Services Accessed: Student Services: at:
accessed 33% Student Health Services - Live downtown Www.mcgill.ca/
Downtown 18% Inernational Student Services | - Some services not offered macdonald-
SStuc!ent 12% Counselling & Mental Health | at Mac campus studentservices

ervices

Top 6 activities or progams students would like to see at Mac campus:

O L Ll S

28% 29% 37% 38% 53%
First Year Money Relaxation Therapy Career Fairs Career
Experience Management Lounge Dogs Development
Events Workshops

Four preferred ways students to hear about Student Services

67% 49% 39% 5 48% the
Email Social Media Posters E: Mouthpiece

Services students would like to see at MacCampus

Student Health Services 45%

Career Planning 38%

Scholarships & Student Aid 38%

Campus Life & Engagement 32%

Counselling & Mental
Health

31%
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